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Vintířov u Radonic Radonice Chomutov Ústecký 25092/5-855

kostel sv. Markéty prohlášeno rozhodnutím školské komise
ŠKK ONV Chomutov 11. 12. 63

Římskokatolická farnost - děkanství Maštov
Kostelní 99, 43156 Mašťov

st. p. č. 1 *uprostřed obce v mírně svažitém terénu západní části rozlehlé
lichoběžníkové návsi

barokní bezvěžový kostel z roku 1730 nelze určit

Celková situace: Kostel se nachází uprostřed obce v mírně svažitém terénu západní části rozlehlé
lichoběžníkové návsi, obklopené do značné míry původní zástavbou, jejíž dominantu tvoří. Je situován na
nevysoké terénní terase vyrovnávající spád terénu a zpevněné po obvodu nízkou zídkou (kopírující patrně
plochu původního zaniklého hřbitova). Po její severní straně prochází asfaltová komunikace vedoucí obcí ve
směru východo-západním. Ve východní části terasy se nachází novodobá parková úprava z keřů, před 
východním průčelím stojí památník obětem 1. světové války.
Figura kostela: Kostel je orientovaný, jednolodní, tvořen je obdélnou lodí s nízkou vstupní předsíní před
západním průčelím a lehce odsazeným presbytářem téhož půdorysu shodné výšky, k němuž je na severní
straně připojena patrová přístavba sakristie s oratoří. Akcentován je sanktusovou vížkou s bání nad
presbytářem.
Průčelí:  Hlavní, západní průčelí má tři pohledové plány. První tvoří průčelí západní předsíně, druhý průčelí
lodi, třetí západní průčelí sakristie s oratoří. Západní průčelí předsíně vyrůstá z nízkého, v omítce
vyznačeného soklu, je hladké, v ose pročleněné obdélným vstupním otvorem s přímým překladem
lemovaným v omítce vytaženým ostěním s obvodovým vystupujícím páskem a v nárožích vroubené pilastry.
Ve vstupním otvoru jsou osazeny jednokřídlé, dovnitř otvíravé dveře rámové konstrukce se 4 kazetami, silně
poškozené a provizorně vyspravené prkny. Průčelí je ukončeno profilovanou římsou, nad níž je situován
horizontálním pásem odsazený obdélný štít se segmentovým frontonem lemovaný po stranách pilastry.
V dolní části štítu vybíhají do stran hranolové sokly (které patrně nesly původně pylony). Západní →

kostel

AC040

782441

Část obce
Vintířov

evid.

72



Zdůvodnění památkové chrany Odkaz na literaturu

Stav zachování památky, příp. návrhy opatření Odkaz na fotodokumentaci

Odkaz na měřickou a jinou dokumentaci

Movité památky (čísla rejstříku) Evidenční list zpracoval

Poznámky dokončení odkazu na fotodokumentaci:

Kostel je chráněn jako příklad typického bezvěžového kostela z počátku 18. století, 
zároveň tvoří společně se zámky součást barokního areálu uvnitř Vintířova.  *

Literatura: E. Poche a kol., Umělecké památky Čech 4, díl T/Ž. Praha 1982, s. 238.
J. Pachner, Kostel sv. Markéty pamatuje mnohé. In: Deník Chomutovska, roč. 10, č. 
240 (5. 10. 2002), s. 18.
F. Maděra, Vintířov. In: Památky, příroda, život: vlastivědný čtvrtletník Chomutovska
a Kadaňska, roč. 34, č. 1 (2002), s. 1 - 3.
Stavebně-historický průzkum: Vintířov - archivní rešerše, NPÚ ÚOP v Ústí nad
Labem, Sbírka SHP, sign. 281/A. ; Vintířov, kostel sv. Markéty - popis, NPÚ ÚOP v 
Ústí nad Labem, Sbírka SHP, sign. 66/A

2015: kostel výrazně zavlhčen, na většině ploch nevhodné povrchové pmítky,
přispívající ke zvýšení vlhkosti, vstup do interiéru zabedněn, krov nepřístupný * 

dokumentace stavu objektu. Rok pořízení: 2014. Autor: V. Honys (uloženo na MIS) 
Vintířov, kostel sv. Markéty, rok pořízení: x, Autor: x, NPÚ ÚOP v Ústí nad Labem, 
fototéka negativy, sign. svazku 1673, 1674
foto, rok pořízení: 1976, Autor: NPÚ ÚOP v Ústí nad Labem, NPÚ ÚOP v Ústí nad 
Labem, fototéka negativy, sign. svazku 157745
dokončení viz pole níže

2015: bez využití * Plánová dokumentace: x
Projektová dokumentace: x

Většina vnitřního vybavení odstraněna v roce 1963, částečně deponováno v NG v Praze.
V lodi dva bloky dřevěných lavic s profilovanými poprsnicemi a čely opatřenými obdélnými výplněmi
lemovanými profilovanými lištami. Po levé straně Vítězného oblouku zavěšen pozdně barokní polygonální
koš kazatelny podepřený torzální konzolou s volutovitými prvky dokončení DL 1d

Mgr. Táňa Šimková, PhDr. Vít Honys9.4.2015

výstup vznikl v rámci projektu NAKI: DF12P01OVV009, s názvem
„Dokumentace, digitalizace a prezentace ohroženého kulturního dědictví v
příhraniční oblasti severozápadních Čech“

foto, rok pořízení: 1987, Autor: I. Nowaková, NPÚ ÚOP v Ústí nad Labem,
fototéka negativy, sign. svazku 79263, 79264
foto, rok pořízení: 2005, Autor: R. Báča, NPÚ ÚOP v Ústí nad Labem,
fototéka negativy, sign. svazku 172470, 172471, 172469, 172477,
172479, 172474, 172475, 172480, 172478, 172473, 172472, 172476

Dřívější a současný způsob využití, stavební vývoj



Doplňkový list - č. 1a Sakrální architektura

Pokračování popisu:
 průčelí lodi vyrůstá z nízkého, v maltě provedeného soklu, je po stranách lemováno pilastry a v postranních osách pročleněné dvěma etážemi obdélných zahloubených ploch
s konkávně vykrojenými rohy v omítce (ve střední ose za linií střechy vstupní předsíně je v omítce naznačený obvod později zazděného okna), horizontálně ukončené
profilovanou římsou, nad níž je situován obdélný štít ukončený trojbokým frontonem a lemovaný po stranách pilastry, v dolní části vybíhající do stran hranolovými sokly
s trojbokými pylony. V jeho středu se nachází oválné zrcadlo lemované profilovaným v maltě vytaženým obvodovým pásem
Západní průčelí sakristie s oratoří je hladké, v ose prolomené obdélným okenním otvorem završeným plochým obloukem, původně bylo při levém okraji lemováno plochým
pilastrem, z něhož se ovšem zachovala pouze hlavice neurčitého tvaru. Ukončeno je profilovanou římsou. Materiálem všech průčelí je převážně cihelné zdivo lokálně v dolní
části smíšené, omítky jsou částečně vápenné se světle okrovým nátěrem, pod nímž jsou stopy sytějšího, snad pigmentovaného nátěru, částečně jsou, zejména v dolních
částech, cementové s šedým nádechem – tyto částečně degradují. Téměř zničeny jsou dolní partie pásku lemujícího ostění západní předsíně. Omítky soklu jsou lehce
strukturované.
Severní průčelí tvoří tři pohledové plány. První tvoří průčelí sakristie s oratoří, druhý průčelí lodi, třetí průčelí západní předsíně.
Průčelí sakristie vyrůstá z nízkého soklu vyrovnávajícího svažitost terénu, je hladké, původně lemované po stranách pilastry, z nichž se však zachovaly pouze jednoduché
hlavice neurčitého tvaru. Pročleněno je v pravé ose v přízemí obdélným vstupním otvorem s degradujícím prahem z červeného pískovce opatřeným dřevěnými jednokřídlými
dveřmi z prken na třech horizontálních kovových závěsech a v levé ose v přízemí obdélným okenním otvorem opatřeným mříží, v patře větším obdélným, v horní části
plochým obloukem ukončeným otvorem v dolní části opatřeným zazdívkou a v horní části zabedněným průčelí je ukončeno profilovanou římsou shodnou s ostatními
průčelími. Omítky jsou v dolní části částečně cementové, v horní části vápenné, opatřené okrovým nátěrem, částečně zejména v partiích cementových omítek degradující.
Severní průčelí lodi je hladké, v pravém nároží ohraničené pilastrem s jednoduchou hlavicí. Pročleněno je dvěma okenními osami; oba okenní otvory jsou obdélné, ukončené
plochým obloukem, výplně zabedněné. Pod nimi jsou v omítce vyznačeny lehce zahloubené čtvercové plochy s konkávně vykrojenými nárožími. Průčelí je ukončeno
profilovanou římsou shodnou s ostatními průčelími. Omítky v dolní části převážně cementové, šedavého zabarvení, v horní části vápenné, světle okrové, jsou částečně
degradované. Severní průčelí západní předsíně je hladké, nečleněné, ukončené profilovanou korunní římsou, omítky jsou v dolní části cementové, v horní části patrně
vápenné, opatřené torzálním a degradujícím okrovým nátěrem. Nad korunní římsou u všech průčelí probíhají nové okapy se svody v rozích z pozink. plechu.
Východní průčelí má dva pohledové plány. První tvoří průčelí presbytáře, sakristie a oratoře, druhý průčelí lodi. Průčelí prvního plánu vyrůstá z lehce předstupujícího
v omítce vyznačeného soklu.  Průčelí sakristie navazující na průčelí presbytáře po severní straně je odsazeno nepatrným hloubkovým úskokem. Průčelí presbytáře s vnitřní
plochou pročleněnou celkem pěti lehce zahloubenými plochami s konkávně vykrojenými rohy soustředěnými do 3 os je lemováno po stranách dvojicí pilastrů s neurčitě
tvarovanými hlavicemi, v ose je pročleněno obdélným okenním otvorem ukončeným plochým obloukem. Horizontálně ukončené profilovanou římsou, nad níž je situován
obdélný štít ukončený trojbokým frontonem a lemovaný po stranách pilastry, v dolní části vybíhající do stran hranolovými sokly s trojbokými pylony.   V ose štítu se nachází
čtvercová zahloubená plocha s kruhovým otvorem pro dnes chybějící hodinový ciferník.
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Doplňkový list - č. 1c Sakrální architektura

Obložení korun štítu a horizontální římsy taškami je dochováno pouze torzálně. Průčelí sakristie je po pravé straně lemováno pilastrem s neurčitě tvarovanou hlavicí,
pročleněno je výrazně vlevo situovanou osou obdélného vstupního otvoru s pískovcovým ostěním lemovaným páskem, nad kterým se nachází obdélný okenní otvor se
zazdívkou v dolní třetině výšky, ukončeno je profilovanou římsou shodnou s ostatními průčelími. Dveře jsou jednokřídlé, dovnitř otvíravé, rámové konstrukce, pročleněné
čtyřmi horizontálně i vertikálně (uprostřed) orientovanými výplněmi, pocházejí asi z přelomu 19. - 20. století. Zdivo je v  spodní části lomové, v horní části cihlové, omítky
jsou v soklové části silně degradované, jinak jen mírně narušené vč. okrového nátěru, který je však značně zavlhčen a pokryt skvrnami. Okenní otvory jsou zabedněné.
Skládaná krytina římsy je dochovaná jen torzálně. Degradují nárožní pylony. Před průčelím presbytáře je situován pomník obětem 1. světové války. Průčelí lodi, patrné pouze
na jižní straně, je hladké nečleněné, ukončené profilovanou římsou shodnou s ostatním průčelími.
Jižní průčelí má tři pohledové plány, první je jižní průčelí lodi, druhé průčelí presbytáře, třetí průčelí západní předsíně. Jižní průčelí lodi je shodné se severním, s tím
rozdílem, že okno po západní straně není zabedněno a jsou v něm patrné stopy poškozené olověné sítě s torzálními zbytky zasklení. Jižní průčelí presbytáře je členěno jedním
okenním otvorem v ose, jinak v podstatě shodné s lodí. Jižní průčelí západní předsíně je shodné se severním, avšak pročleněné jedním obdélným okenním otvorem
opatřeným mříží a výplní o jediné okenní tabuli. Stav omítek a nátěrů je v podstatě shodný s východním průčelím.
Dispozice:
Vstupními jednokřídlými dveřmi v západním průčelí západní předsíně se vstupuje do prostoru předsíně s dřevěným stropem z prkenných fošen postiženým  otvorem po
zatékání  a dlažbou z topinek. Odtud se západním vstupním otvorem opatřeným z vnější strany pískovcovým, vápenným nátěrem opatřeným barokním ostěním s uchy
v rozích ukončenými dole splávkem a obvodovým páskem a dovnitř rozvíravou špaletou (s výžlabkem pro kropenku po severní straně) vstupuje dvoukřídlými pozdně
barokními rámovými kazetovými dveřmi tmavohnědého odstínu do podkruchtí lodi. Na dveřích jsou zachovány silně zkorodované pozdně barokní štítky, závěsy s volutovitě
symetricky stáčenými zakončeními a zástrče. Loď je obdélná, plochostropá, v západní části opatřená dřevěnou kruchtou, jejíž čelo tvoří balustráda směrem do středu
konvexně vyklenutá a k okrajům konkávně ustupující. Kruchta je podepřena čtyřmi subtilními odstupňovanými hranolovými pilířky (2 v zadní části podpírají nosný příčně
orientovaný průvlak, 2 v přední části vystupující čelo). Přístup na kůr zprostředkovává v jihozápadním rohu dřevěné zalamované schodiště. Podlaha je tvořena dlaždicemi
kladenými v diagonálních pásech, uprostřed je do podlahy vsazený pískovcový barokní náhrobník s osmiřádkovým rytým latinským nápisem cca z 50% zničeným bez
dalších zdobných prvků. Stěny jsou pročleněny po severní a jižní straně dvěma okenními otvory s dovnitř lehce rozvíravými špaletami. Plochý strop s fabionem je opatřen
oválným štukovým zrcadlem s konkávně zalamovanými a vykrajovanými rohy, s kruhovým otvorem uprostřed a modravým nátěrem pojednanou vnitřní plochou. Nad kůrem
je strop v jihozápadním a severozápadním rohu lodi proražen dvěma rozsáhlými nepravidelnými otvory způsobenými zatékáním (provizorně zakrytými vlnitým plechem).
Většina ploch stropu vykazuje rozsáhlé stopy zatékání a plísní. Omítky a nátěry jsou zejména v západní a severní části lodi do výše přes 1 m silně narušené a postižené
mapami vzlínající vlhkosti. V okenních otvorech jsou původní okenní rámy dvoukřídlých oken s původním kováním a výplněmi ze šestihranů v olověné síti (torzálně
dochované). Po pravé straně Vítězného oblouku se nachází vstupní obdélný otvor na kazatelnu, přístupnou schodištěm ze sakristie. Presbytář téměř přibližně čtvercového
půdorysu je zaklenut křížovou klenbou s výsečemi. Po levé straně se nachází vstupní otvor do sakristie s pískovcovým ostěním provedením shodným se západním
s jednokřídlými dveřmi rámové konstrukce se dvěma kazetami tmavohnědého odstínu, na vnitřní straně původní zámek bez krabicového krytu. Nad ním se nachází otvor
oratoře ukončený plochým obloukem. Sakristie je sklenutá valenou klenbou s výsečemi, nátěr stěn a klenby bílý, novodobý lokálně odpadlý. Podlaha kryta dlažbou, jejíž
skladbu pro deponovaný materiál nebylo možno identifikovat.
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Doplňkový list - č. 1d Sakrální architektura

 Z jihozápadního rohu sakristie vede obdélným otvorem s kamenným prahem úzké dřevěné schodiště na kazatelnu. Depozitář v patře je přístupný vnějším vstupním otvorem
v severním průčelí se schodištěm.
Ve východní části presbytáře stojí zděná menza s výrazně přečnívající krycí deskou a obdélným otvorem v čele, na níž spočívá torzo pozdně barokní architektury oltářního
retáblu. Za oltářem je opřen jeden z okenních rámů. Východní a jižní stěna presbytáře pročleněna okenním otvorem s torzem okenního rámu se zbytky výplně (šestihrany
v olověné síti). Stěny presbytáře nesou bělavý nátěr, klenba modravý, částečně degradující. Omítky a nátěry jsou v dolní části poškozeny degradací a zavlhčeny, ale do cca
poloviční úrovně výrazně oproti v lodi.
Střešní krajina objektu dominuje sedlová, nad oratoří valbová střecha shodné výše se  sanktusníkem oktogonálního půdorysu (hřeben střechy směřoval západovýchodním
směrem). Střechy jsou kryté pálenou taškou – bobrovkou, hřeben prejzy. Sanktusník zakončený výrazně cibulovitým zakončením je obložen červenavě natřeným šindelem.
Podstřeší: dostupné pouze po žebříku s bezpečnostními riziky, nezkoumáno. Západní štít z lomového zdiva původně středověký, upravovaný, se zazděným okenním otvorem
v ose. Východní štít v souvislosti s výstavbou presbyteria ubourán.

Krov:
Hambalková soustava podepřená dvojicí ležatých stolic, jejichž sloupky jsou vzepřeny o konce vazných trámů krovu. Rozpěra v horní části je podložena hambalku na dotyk.
Pásky od sloupků k rozpěře zajišťují tuhost. Celkem 3 plné vazby, mezi nimi 6 volných v rovině střechy; krov zavětrován ondřejskými kříži od sloupků přes rozpěru do
vaznice

Vnitřní vybavení:
V lodi dva bloky dřevěných lavic s profilovanými poprsnicemi a čely opatřenými obdélnými výplněmi lemovanými profilovanými lištami. Po levé straně Vítězného oblouku
zavěšen pozdně barokní polygonální koš kazatelny podepřený torzální konzolou s volutovitými prvky a zdobený fragmenty řezeb s dekorem mušle a pásky. Projmutý koš 
členěn pilastry pokrytými torzy řezbářské výzdoby. Některé prvky profilací chybí. Aktuální povrchová úprava tmavočerveného odstínu. Ze stupňovité stříšky kazatelny
zachováno pouze torzo. V presbytáři nad menzou torzo dřevěné retáblové architektury portálového typu ukončené nad uprostřed vzedmutou římsou subtilnějším nástavcem
opatřeným po stranách stlačenými volutami. Uprostřed v ose v dolní části vystupuje nevelký tabernákl. Postranní pilastry (sloupky?) chybí, uprostřed patrný rozměrný výřez
pro chybějící oltářní obraz, obdobný menší výřez kasulovitého tvaru je i v nástavci. Nátěr hnědočervený. Uprostřed konvexně vystupující balustrády kůru vsazena
novogotická varhanní skříň varhan Ferdinanda Langenauera z Podbořan z konce 19. století s plochým prospektem o dvou vyšších postranních věžích a jednom nižším
středním travé pojednaná hnědookrovým nátěrem. Píšťalový fond nedochován, zachována pouze vzdušnice s rejstříkovými kancelami a torzo hracího stolu ze zadní strany
skříně. V sakristii deponována novodobě polychromovaná menší socha Panny Marie s Ježíškem.

Movité památky - dokončení:  a zdobený fragmenty řezeb s dekorem mušle a pásky. V presbytáři nad menzou torzo dřevěné retáblové architektury portálového typu
ukončené nad uprostřed vzedmutou římsou subtilnějším nástavcem opatřeným po stranách stlačenými volutami. Uprostřed konvexně vystupující balustrády kůru vsazena
novogotická varhanní skříň varhan Ferdinanda Langenauera z Podbořan z konce 19. století s plochým prospektem o dvou vyšších postranních věžích a jednom nižším
středním travé pojednaná hnědookrovým nátěrem. V sakristii deponována novodobě polychromovaná menší socha Panny Marie s Ježíškem.

Číslo rejstříku ústř. seznamu

25092/5-855
Obec Okres

Radonice Chomutov
Část obce
Vintířov

Název (označení) památky

kostel sv. Markéty

72



72

Doplňkový  list - č. 3a Sakrální architektura
Číslo rejstříku ústř. seznamu

25092/5-855
Obec Okres

Radonice Chomutov
Část obce
Vintířov

Název (označení) památky

kostel sv. Markéty

Vintířov, okres Chomutov, Ústecký kraj,
25092/5-855, kostel sv. Markéty,

exteriér, celkový pohled od severozápadu

Vintířov, okres Chomutov, Ústecký kraj,
25092/5-855, kostel sv. Markéty,

exteriér, západní průčelí od jihozápadu
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Doplňkový list - č. 3b Sakrální architektura
Číslo rejstříku ústř. seznamu

25092/5-855
Obec Okres

Radonice Chomutov
Část obce
Vintířov

Název (označení) památky

kostel sv. Markéty

Vintířov, okres Chomutov, Ústecký kraj,
25092/5-855, kostel sv. Markéty,

exteriér, západní průčelí od severozápadu



72

Doplňkový list - č. 4a Sakrální architektura
Číslo rejstříku ústř. seznamu

25092/5-855
Obec Okres

Radonice Chomutov
Část obce
Vintířov

Název (označení) památky

kostel sv. Markéty

Vintířov, okres Chomutov, Ústecký kraj,
25092/5-855, kostel sv. Markéty,

exteriér, celkový pohled od jihovýchodu



72

Doplňkový list - č. 4b Sakrální architektura
Číslo rejstříku ústř. seznamu

25092/5-855
Obec Okres

Radonice Chomutov
Část obce
Vintířov

Název (označení) památky

kostel sv. Markéty

Vintířov, okres Chomutov, Ústecký kraj,
25092/5-855, kostel sv. Markéty,

exteriér,celkový pohled od východu



Výpis stavu objektu: kostel sv. Markéty 1

stavební prvek/jev

odvodnění
část objektu

objekt - celek
materiál prvku

datace/stáří stav

dobrý

příčiny stavu

nedávná obnova

původnost
žlaby ano

svody ano

vyústění svodů na terén

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

salinita exteriér
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

neprodyšné cementové omítky

původnost
projevy zasolení ano

narušení omítky

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

salinita exteriér
část objektu

sakristie
materiál prvku

datace/stáří stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

neprodyšné cementové omítky

původnost
projevy zasolení ano

narušení omítky

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

větrání
část objektu

objekt - celek
materiál prvku

datace/stáří stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

vandalismus, nevyužívání objektu

původnost
typ/způsob rozbitými okny

účinnost částečná

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Markéty 2

stavební prvek/jev

vlhkost exteriér
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

neprodyšné cementové omítky

původnost
výška vlhkosti 40 cm

narušení omítky, nátěry

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

vlhkost exteriér
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

neprodyšné cementové omítky

původnost
výška vlhkosti 60 cm

narušení omítky, nátěry

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

vlhkost exteriér
část objektu

předsíň
materiál prvku

datace/stáří stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

neprodyšné cementové omítky

původnost
výška vlhkosti 60 cm

narušení omítky, nátěry

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

vlhkost exteriér
část objektu

sakristie
materiál prvku

datace/stáří stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

neprodyšné cementové omítky

původnost
výška vlhkosti 50 cm

narušení omítky, nátěry

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Markéty 3

stavební prvek/jev

vlhkost interiér
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

cementové omítky, nevyužívání objektu

původnost
výška vlhkosti 125 cm

narušení omítky, nátěry

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

vlhkost interiér
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

cementové omítky, nevyužívání objektu

původnost
výška vlhkosti 65 cm

narušení omítky, nátěry

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

vlhkost interiér
část objektu

předsíň
materiál prvku

datace/stáří stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

cementové omítky, nevyužívání objektu

původnost
výška vlhkosti 80 cm

narušení omítky, nátěry

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

vlhkost interiér
část objektu

sakristie
materiál prvku

datace/stáří stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

cementové omítky, nevyužívání objektu

původnost
výška vlhkosti 20 cm

narušení omítky, nátěry

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Markéty 4

stavební prvek/jev

dveře
část objektu

předsíň
materiál prvku

datace/stáří stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

vandalismus

původnost
počet 1

povrchová úprava hnědý nátěr

typ rámové s kazetami

rám dřevo

křídlo dřevo, jednokřídlé

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

dveře
část objektu

sakristie
materiál prvku

datace/stáří stav

dobrý, sil. zanedb.

příčiny stavu

nevyužívání objektu

původnost
počet 2

povrchová úprava červenohnědý nátěr (východ.), bez nát.

materiál ostění kámen

typ rámové s kazetami, prkenné

rám dřevo

křídlo dřevo, jednokřídlé

kování odlitek

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

okna
část objektu

loď
materiál prvku

cihla, omítka, dřevo, sklo
datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

rozbité sko i olověná síť, 3 okna zabedněna

původnost
počet 4

materiál ostění zdivo, omítka

typ dělení na 6 polí

rám pevný dřevěný

zasklení šestihrany v olovu

povrchová úprava nátěr

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Markéty 5

stavební prvek/jev

okna
část objektu

presbytář
materiál prvku

cihla, omítka, dřevo, sklo
datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

rozbité sko i olověná síť, 3 okna zabedněna

původnost
počet 2

materiál ostění zdivo, omítka

typ dělení na 6 polí

rám pevný dřevěný

zasklení šestihrany v olovu

povrchová úprava nátěr

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

okna
část objektu

předsíň
materiál prvku

cihla, omítka, dřevo, sklo
datace/stáří stav

dobrý

příčiny stavu

udržováno

původnost
počet 1

materiál ostění cihla, omítka

typ nedělené

mříže ano

zasklení tabulka

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

okna
část objektu

sakristie
materiál prvku

cihla, omítka, dřevo, sklo
datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

rozbité sko i olověná síť, 3 okna zabedněna

původnost
počet 4

materiál ostění zdivo, omítka

typ dělená

rám pevný dřevěný

zasklení šestihrany v olovu

povrchová úprava nátěr

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Markéty 6

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

loď
materiál prvku

bobrovka, prejz
datace/stáří

cca 2005
stav

dobrý

příčiny stavu

po rekonstrukci

původnost

prvek z opravy

krytina skládaná

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

loď
materiál prvku

titan-zinek
datace/stáří

cca 2005
stav

dobrý

příčiny stavu

po rekonstrukci

původnost

prvek z opravy

klempířské prvky ano, okapy (vyjma záp. str.), úžlabí

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

loď
materiál prvku

dřevo
datace/stáří

cca 2005
stav

dobrý

příčiny stavu

po rekonstrukci

původnost

prvek po opravě

vikýře 1 volské oko po sev. straně

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

loď
materiál prvku

cihla
datace/stáří

18. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

narušené cementové omítky

původnost

prvek z doby výstavby

štíty ano, západní průčelí

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Markéty 7

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

presbytář
materiál prvku

bobrovka, prejz, šindel
datace/stáří

cca 2005
stav

dobrý

příčiny stavu

po rekonstrukci

původnost

prvek z opravy

krytina skládaná

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

presbytář
materiál prvku

titan-zinek
datace/stáří

cca 2005
stav

dobrý

příčiny stavu

po rekonstrukci

původnost

prvek z opravy

klempířské prvky ano, okapy (s výj. vých. strany)

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

presbytář
materiál prvku

cihla
datace/stáří

18. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

narušené cementové omítky

původnost

prvek z doby výstavby

štíty ano, východní průčelí

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

presbytář
materiál prvku

dřevo, železo
datace/stáří

18. stol.
stav

dobrý

příčiny stavu

po dílčí rekonstrukci

původnost

prvek z opravy

střešní prvky sanktusník s křížem

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Markéty 8

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

předsíň
materiál prvku

bobrovka, prejz
datace/stáří

cca 2005
stav

dobrý

příčiny stavu

po rekonstrukci

původnost

prvek z opravy

krytina skládaná

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

předsíň
materiál prvku

titan-zinek
datace/stáří

cca 2005
stav

dobrý

příčiny stavu

po rekonstrukci

původnost

prvek z opravy

klempířské prvky ano, okapy (vyjma záp. strany)

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

předsíň
materiál prvku

cihla
datace/stáří

18. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

narušené cementové omítky

původnost

prvek z doby výstavby

štíty ano, západní průčelí

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

sakristie
materiál prvku

bobrovka, prejz
datace/stáří

cca 2005
stav

dobrý

příčiny stavu

po rekonstrukci

původnost

prvek z opravy

krytina skládaná

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Markéty 9

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

sakristie
materiál prvku

titan-zinek
datace/stáří

cca 2005
stav

dobrý

příčiny stavu

po rekonstrukci

původnost

prvek z opravy

klempířské prvky ano ( svýj. vých . strany), úžlabí

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

loď
materiál prvku

cihla, kámen
datace/stáří

17. - 18. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost

prvek z doby výstavby

zdivo ano, smíšené, cihelné

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

objekt - celek
materiál prvku

cihla, omítka
datace/stáří

18. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost

prvek z doby výstavby

konstrukce římsy skládaná

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

objekt - celek
materiál prvku

cementové, vápenné
datace/stáří

19. - 20. stol., cementové 2. po.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

nedostatečná údržba

původnost

prvek z opravy, u vápenných

omítky ano

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Markéty 10

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

objekt - celek
materiál prvku

vápenný nátěr
datace/stáří

20. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost

prvek z opravy

nátěr ano

nátěr-barevnost okrový, světle okrový

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

presbytář
materiál prvku

cihla, kámen
datace/stáří

17. - 18. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost

prvek z doby výstavby

zdivo ano, smíšené, cihelné

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

předsíň
materiál prvku

cihla
datace/stáří

18. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost

prvek z doby výstavby

zdivo ano, cihelné

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

sakristie
materiál prvku

cihla, kámen
datace/stáří

17. - 18. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost

prvek z doby výstavby

zdivo ano, smíšené, cihelné

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Markéty 11

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

sakristie
materiál prvku

pískovec
datace/stáří

18. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost

prvek z doby výstavby

kamenické prvky portál vstupu

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

dveře
část objektu

loď
materiál prvku

dřevo, pískovec
datace/stáří

1. pol. 18. stol.
stav

koroze kování

příčiny stavu

nevyužívání objektu

původnost

prvek z doby výstavby

počet 1

povrchová úprava moření, lazurní úprava

materiál ostění pískovec

typ rámové, kazetové

rám dřevo

křídlo dřevo

kování původní barok

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

dveře
část objektu

presbytář
materiál prvku

dřevo, pískovec
datace/stáří

1. pol. 18. stol.
stav

chybí kryt zámku

příčiny stavu

nevyužívání objektu

původnost

prvek z doby výstavby

počet 1

povrchová úprava moření, lazurní úprava

materiál ostění pískovec

typ rámové, kazetové

rám dřevo

křídlo dřevo

kování původní barok

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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stavební prvek/jev

klenby
část objektu

presbytář
materiál prvku

cihla
datace/stáří

17. - 18. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

minimální údržba

původnost

prvek z doby výstavby

konstrukce křížová

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

klenby
část objektu

sakristie
materiál prvku

cihla
datace/stáří

18. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

lokální zatékání

původnost

prvek z doby výstavby

konstrukce valená s výsečemi

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

krovy
část objektu

loď
materiál prvku

dřevo
datace/stáří

nelze zjistit
stav

nelze zjistit

příčiny stavu

nepřístupnost

původnost

nelze zjistit

konstrukce hambalková

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

krovy
část objektu

presbytář
materiál prvku

dřevo
datace/stáří

nelze zjistit
stav

nelze zjistit

příčiny stavu

nepřístupnost

původnost

nelze zjistit

konstrukce hambalková

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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stavební prvek/jev

omítky
část objektu

loď
materiál prvku

vápenné, cementové
datace/stáří

18. - 19. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

zatékání v minulosti

původnost

částečně prvek z doby výstavby

plochy stěn ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

loď
materiál prvku

vápenné
datace/stáří

konec 19. stol.
stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

zatékání v minulosti

původnost

pravděpodobně prvek z opravy

klenba/strop ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří

19. - 20. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

zatékání v minulosti

původnost

prvek z opravy

nátěr ano

nátěr-barevnost světle okrový, modrý

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

presbytář
materiál prvku

vápenné
datace/stáří

18. - 19. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

vlhkost

původnost

nelze zjistit

plochy stěn ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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stavební prvek/jev

omítky
část objektu

presbytář
materiál prvku

vápenné
datace/stáří

konec 19. stol.
stav

dobrý

příčiny stavu

obnova krytiny

původnost

pravděpodobně prvek z  doby

klenba/strop ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří

19. - 20. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

zatékání v minulosti

původnost

prvek z opravy

nátěr ano

nátěr-barevnost bělavý, modrý

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

předsíň
materiál prvku

vápenné, cementové
datace/stáří

18. - 19. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

zatékání v minulosti

původnost

částečně prvek z doby výstavby

plochy stěn ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

předsíň
materiál prvku

datace/stáří

poč. 20. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

zatékání v minulosti

původnost

prvek z opravy

nátěr ano

nátěr-barevnost okrový

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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stavební prvek/jev

omítky
část objektu

sakristie
materiál prvku

vápenné
datace/stáří

konec 19. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

vlhkost

původnost

nelze zjistit

plochy stěn ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

sakristie
materiál prvku

vápenné
datace/stáří

2. pol. 20. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

zatékání v minulosti

původnost

pravděpodobně prvek z  opravy

klenba/strop ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

sakristie
materiál prvku

datace/stáří

20. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

zatékání v minulosti

původnost

prvek z opravy

nátěr ano

nátěr-barevnost bělavý

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

podlahy
část objektu

loď
materiál prvku

dlaždice (keramické?)
datace/stáří

konec 19. stol. ?
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

nevyužívání prostoru

původnost

prvek z opravy

typ dlažba

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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stavební prvek/jev

podlahy
část objektu

presbytář
materiál prvku

dlaždice (keramické?)
datace/stáří

konec 19. stol. ?
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

nevyužívání prostoru

původnost

prvek z opravy

typ dlažba

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

podlahy
část objektu

předsíň
materiál prvku

topinky
datace/stáří

konec 18. stol. ?
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

nevyužívaná prostor

původnost

pravděpodobně prvek z doby

typ dlažba

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

podlahy
část objektu

sakristie
materiál prvku

dlaždice (keramické?)
datace/stáří

konec 19. stol. ?
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

nevyužívání prostoru

původnost

prvek z opravy

typ dlažba

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

stropy
část objektu

předsíň
materiál prvku

dřevo
datace/stáří

18. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

zatékání v minulosti

původnost

prvek z doby výstavby

skladba prkenné fošny

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Markéty 17

stavební prvek/jev

stropy
část objektu

předsíň
materiál prvku

rákos, omítka
datace/stáří

18. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

lokální zatékání

původnost

prvek z doby výstavby

skladba omítaný rákos

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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